

爱她就给她全部幸福

对于很多男人而言,世界上最美的人,便是你的妻子。三八节即将到来,对于太太们来说一定期待着收到来自先生准备的惊喜。什么是给她的最好礼物? 久违的鲜花,一个可爱的 baby, 一个和睦的家庭, 一个健康的他……

然而,随着社会生活节奏的逐渐加快,一贯以家庭中顶梁柱形象出现的男人们所承受的来自家里家外的压力越来越大,日趋普遍的亚健康、亚健康福现象,侵蚀着越来越多的夫妻关系,如不能得到及时的解决,不但危害自身健康,也将危害家庭的幸福,甚至对社会也会造成很大的危害。男性健康已经成为了家庭乃至全社会不容忽视的重要问题。

一代名医孙思邈在其著作《千金方》中记叙道:“30岁盛者2日一施,虚者3日一施;40岁盛者3日一施,虚者4日一施……”。由此可见,自古以来,人们对于适度、规律性的理想夫妻生活

活已经形成系统概念,并对此进行了深入研究,通过实践加以佐证。

夫妻生活是幸福美满家庭的基础,是婚姻中重要的一部分,良好的夫妻生活有益于健康和幸福。随着社会的文明进步,国人已经开始重视高品质的夫妻生活。也让许多男性朋友们明白,幸福不仅仅只是物质的满足,“性福”问题同样很重要。这是因为女性通常较为感性,喜欢陶醉在浪漫美好的爱情中。在不少女性的眼里,美好的夫妻生活是爱情的升华。

但是很大一部分性功能障碍患者由于经济、心理、社会压力等种种原因,就医情况并不乐观。而通常患有性功能障碍时间愈久,病情会愈重,勃起功能衰退更快,从而形成恶性循环。许多原本美满幸福的夫妻因为性的不和谐而逐渐造成感情不和,甚至导致出轨或离婚,由此产生了很多家庭矛盾和社会问题。

从健康角度来说,临床医学也早已证实,保持和谐的夫妻生活能让人更长寿。如果夫妻生活不和谐,就会逐渐形成各种心理和生理问题:心情郁闷寡欢,也容易失眠,干什么事都感觉没劲,有时竟莫名其妙地发怒;对于女性来说,特别是中年女性,更需要高质量的夫妻生活,缺乏和谐的夫妻生活不仅会让身心健康出现问题那么简单,对爱美的女性朋友来说,和谐的夫妻生活更是绝佳的“保养品”,那些年过40,但看起来只像30左右的女性,绝不是因为“生活优越”那么简单,通常她们也拥有着和谐愉悦的夫妻生活,能感觉到自己被爱、被重视。所以能否家庭幸福、身心健康、青春常驻,正确的夫妻生殖保健观念必不可少。没有健康的身体何来和谐的夫妻关系? 而身处不“性”的女性朋友也不妨在适当的时间大胆地和自己所爱的丈夫好好沟通、交流,告诉他:“爱我,就给我全部的幸福!” 枕林



第67期

指导:上海市生殖健康产业协会
协办:上海诚凯男子性功能康复治疗中心
热线电话:021-62909595
官方网站:http://www.62909595.com

性福百科

性焦虑或因缺乏性知识 放松心情是关键

随着性知识的普及,“性焦虑”一词也渐渐地走入了人们的视线中。当出现了一些类似性焦虑的症状时,很多人心中担忧:“我这样算不算性焦虑? 怎么办才好?”

事实上,性焦虑患者在夫妻生活时(甚至只要想到夫妻生活),便会出现身不由己的紧张和焦虑,有时只要与异性接吻、拥抱或被抚摸时也会触发焦虑。此时出现的心跳加快、出汗等现象与性行为本身产生的生理反应不同,因为它带有明显的不快与无奈。

性医学界普遍认为,性焦虑的产生多与性知识的缺乏有关。比如,儿童时期过分严厉的禁欲主义教育、婚前对性知识一无所知,新婚时担心处女膜是否完整,错误地受传统影响认为它是女子贞洁的标志,以及害怕意外妊娠,都是引起性焦虑的重要原因。

另外一些情景性因素也能导致性焦虑,如性生活不合法,或者夫妻生活场所不安全、不隐蔽等。性焦虑也可以说是其他性功能障碍或性心理障碍的一部分。例如初次夫妻生活不成功而出现勃起功能障碍、早泄的男性或者在夫妻生活中出现疼痛、痉挛的女性,面临再次夫妻生活时都可能出现性焦虑。

大多数情况下,性焦虑患者均具有正常的性兴奋和性高潮反应,并且也有对异性的欲望。只是由于莫名其妙的焦虑反应使他们不能满意地完成正常的夫妻生活,或者是为了避免焦虑而减少夫妻生活。而防治性焦虑,必要的性知识教育非常重要。

夫妻生活对男性的精神状态有时确实会产生调节与强化的作用,但是前提条件是,男性在此时此刻必须是心理放松的,没有心理疲劳的积累,也没有那种用夫妻生活来消愁解闷的过高期望。否则只能适得其反。在任何一种造成精神紧张和心理疲劳的活动中,包括长时间的工作、驾车、打牌等等,大脑里的性兴奋中枢都会受到严重的抑制,不大可能像往常那样产生性欲。克服这种情况的关键是,应该迅速地放松自己,例如做些体育活动、轻松的娱乐活动、洗热水澡等等。在持续一段时间以后,待到自己的身心真正彻底放松了,再投入和伴侣的夫妻生活中。

因此,这里的系统是:放松在前,夫妻生活在后,而不是通过夫妻生活来放松。日常生活中常常可以发现:越是在高度紧张之后,没有自我放松就进行夫妻生活,往往夫妻生活的质量就越低,甚至带来不良的反应和感受,影响到日后的夫妻生活。
森宇

门诊札记

幸福当前,放慢“速度”

上海诚凯男子性功能康复治疗中心 李水江

小陆是个漂亮姑娘,衣着入时、面容姣好,第一次来就诊时却是一脸的忧郁。小陆身边的年轻男子同样英俊而文雅,但是风度翩翩中带着些许的不自然。他尴尬地告诉我:“李医生,我们的夫妻生活出了点问题,希望你能帮帮我。”

原来,付先生和小陆已经相恋多年。在小陆的心目中,有着谦谦君子风度的付先生无人可以替代;而在付先生的心目中,也觉得小陆是自己这辈子值得去携手与共的爱人。随着去年付先生工作地点的变动,他们也终于不用忍受异地相恋的煎熬,于是两人很自然地到了谈婚论嫁的地步,这一决定也得到了双方家里的祝福。

但意想不到的事情还是发生了,当两人情不自禁地发生了夫妻关系时,付先生不到一分钟就匆匆结束了。开始,他们并没放在心上。可次数一多,两人都觉得需要慎重对待了。为此,他们上网查询了很多资料,一知半解,去了几家医院检查,也就是开一些药了事,没什么效果。这让小两口陷入了深深的焦虑中。

听完付先生的叙述,我认真分析了一下他之前所做的检测方法,诊断的病因与治疗方案,然后告诉他:“你这种症状属于早泄。早泄的治疗就是提高射精刺激阈值和心理控制能力。早



门诊札记

泄的病因比较多,有心理因素,包皮包茎,前列腺炎,尿道炎,阴茎海绵体异常、盆底肌功能异常等。之前你所做的血常规、前列腺常规、B超等都属于一些常规的检测,真正的器质性病因查不出来。”

我建议付先生做一次专业的检查。在通过对付先生的骶髓神经的临床检测和阴茎本身信息上传到脑反应传导功能的判断,发现付先生的神经反射弧出了“故障”,导致付先生的会阴深横肌、尿道括约肌处于痉挛状态,出现供血相对不足及松弛现象。这是造成付先生“一分钟”不到的主要原因,早泄的真正病因查不准,疗效肯定不好。

依据付先生的病因,我给付先生制订了综合的治疗方案。通过性行为的反复训练、矫正,消除付先生的紧张心理,提高他的心理控制能力,从而提高他的射精刺激阈值;在通过相应的物理治疗来增加其盆底肌肉的功能,提高耐受力,减弱骶髓射精中枢兴奋性,提高射精所需要的刺激阈值。两个疗程后,付先生的早泄基本康复。

在此提醒广大早泄患者,治疗早泄首先要查准病因,在专业检测病因基础上,依据病因做针对性综合治疗才能康复。

环球性闻

日本“裸体节” 男子争抢幸运棒

据《每日邮报》近日报道,在刚刚过去的2月的第三个星期,日本迎来了特殊的“裸体节”。每年的这个节日里都有近万名男子赶来参加裸体争抢“宝木”的仪式,参观者也不计其数。

裸体节又叫“会阳节”,参加者都是男性,他们只系日本传统的兜裆布,几近全裸。这一活动开始于江户时代末期。在众多几乎全裸的人中,有一名男子是全裸,人们相信,谁能摸到他,就会获得幸福。而在今年的裸体节上,人们挤在一起,伸手争夺被高僧扔

出的幸运棒。人们认为,抢到这根直径4厘米、长为20厘米的小棍将会给他们带来一整年的好运。

午夜一到,所有的灯火一起熄灭,在“宝木”从殿堂的二楼抛下的一瞬间,人群沸腾起来,你挤我,我推你,有的人甚至骑在别人的身上。观众的情绪也受到了感染,在密集的闪光灯下狂喊,恨不得自己也冲进去。“宝木”被人抢到后,人群渐渐地围成几个圈,慢慢地移动,走出寺院,争夺“宝木”的仪式就此告一段落。
秋刀鱼

活动

送她健康的你 恢复甜蜜夫妻生活

时值三八妇女节即将到来之际,夫妻幸福再度成为焦点话题。完美的夫妻生活是每个人梦寐以求且不断努力的目标,但是因为

传统观念和男人的面子问题,能真正理性对待男性性功能障碍的患者寥寥无几。“不理不睬”和“盲目服药”这两种态度是目前男性

专家答疑

患者王先生:我今年刚过四十,半年前发现夫妻性生活时,没几下就泄了,起初以为是劳累过度,没在意,可接下来勃起都有困难。我不敢掉以轻心,偷偷去医院,做了检查,医生说我包皮过长,龟头敏感,然后医生就给我切了包皮,同时又做了阴茎背神经阻断手术,两个多月过去了,过夫妻生活时不但没有起色,阴茎反而勃起更困难,我很困惑。

答:根据你的叙述,你不仅患有早泄,还有勃起功能障碍。早泄的病因主要有长期手淫,包皮包茎,龟头敏感度异常,尿道炎,慢性前列腺炎,盆底肌损伤,脊髓肿瘤等。心理因素,尿道炎、慢性前列腺炎等炎症造成的早泄,龟头本身敏感度不高的患者做阴茎背神经阻断手术不但不能起到治疗作用,反而会使得病情走向反面,造成勃起功能障碍。因龟头敏感度偏高造成的早泄才选择阴茎背神经阻断手术,阴茎背神经阻断术是不可逆的手术,性兴奋神经被阻断后是难以修复的。因此,早泄患者选择阴茎背神经阻断手术要慎重。
——刘铁群

读者陈先生:我和女朋友结婚了。可是我有时勃起不坚硬,我很担心自己是不是得了ED,是否会影响到婚后的夫妻生活,请问确诊ED严重程度有哪些方法?

答:您好!出现勃起障碍的男性绝大多数会关心这个问题。这个问题需要综合判断,结合男性的主观描述与医院的检查结果才能得出结论。一般在正规的男科医院,医生会首先问过您病情后让您填写勃起自测表,在询问完病情后,医生会针对性地进行一些检查,如:外生殖情况;内分泌情况;全身性疾病包括心血管、高血压、肾功能障碍等。在必要时需要一些特殊的专门检查,如:夜间阴茎勃起测试、海绵体测压、阴茎动脉造影术等。上述检查不是每项都进行,只针对有特殊情况的男性,所以也不用担心会很麻烦。结合这些,医生会告诉男性是否存在ED,并判断大致是属于什么性质和严重程度,从而让男性得到合理而有效的治疗。
——康爽

(如果您有“性福”困扰或难题,可发送邮件至 xlf62909595@163.com,本栏目专家会为您解答,相信您能找到幸福的方向。)

患者对待性功能障碍疾病普遍存在的误区,而和谐的夫妻生活对于婚姻家庭却有不可替代的重要性。为倡导性功能障碍疾病科学规范治疗,恢复夫妻甜蜜生活,本周末(3月8日、9日),李水江、康爽、刘铁群等性医学专家将于上海市天山路18号为广大男性性功能障碍患者开展会诊解忧,预约初诊患者可享20%检查治疗费用援助。热线电话:021-62909595。